

**ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 155/2021**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA PARA ATENDER DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ -SEMEL-SEMAD-SEMSA-SEMDES-SEMED-SECUT.**

**FICA ALTERADO NO EDITAL - ANEXO 01 - RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO-**

**ONDE SE LÊ:** O PRODUTO DEVE SER ENTREGUE NO MÁXIMO 20 (VINTE) DIAS DA SUA FABRICAÇÃO.

**LEIA-SE:** O PRODUTO DEVE SER ENTREGUE COM VALIDADE MÍNIMA DE 90% DA DATA DE FABRICAÇÃO.

Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia 25/02/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 10 de fevereiro de 2022.

Rita de Cássia e Souza  
Pregoeira port. 434/2021

VISTO DO PROJU